



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2021年8月1日）兒童級課程的主題是「準備迎接主再來」，研經範圍是帖撒羅尼迦前書5：1~11；彼得後書3：8~13。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈活出祢旨意〉及華語詩歌〈耶穌要何時再來〉，請利用《主日學詩歌輯XII》，全家一起聆聽。

在今天信息中，保羅勉勵信徒應當警醒，戴上得救盼望的頭盔，以信和愛作護胸甲穿上，預備好自己迎接主基督再臨。彼得則教導信徒，當主基督再臨的日子，天地萬物都要被消滅，再臨的基督將帶來救贖及審判，屬乎基督的人要領受救恩的應許，與基督同在新天新地中。信息最後勉勵學生，主基督來臨的日子雖無人知曉，但我們仍要以耐心等待基督的應許，正同本課金句：「我們要以信和愛作護胸甲穿上，以得救的盼望作頭盔戴上。」（帖撒羅尼迦前書5：8）

信息複習單元時，幼兒級發揮創意為經歷大火後的森林增添新生命，讓學生瞭解主基督再臨將帶來新天新地的新盼望。初小級完成精兵紙偶剪貼，透過「精兵宣言」立志成為以信望愛等候的基督精兵。中小級藉由查經認識屬靈防禦卡的特點及使用方法，讓學生明白在面對誘惑和試探時，聖靈會保護我們的心思意念。高小級透過查經勉勵學生要存著信心——相信基督的救恩、愛心——領受基督的愛並行出彼此相愛，以及盼望——以禱告、忍耐等候主再臨。

在生活實踐單元中，幼兒級透過頭盔和護胸甲剪貼手工，鼓勵學生要穿戴上帝所賜的軍裝，讓聖靈成為我們的力量和幫助。初小級生活實踐與信息複習單元合併。中小級藉由情境圖，讓學生討論如何應用單元一的屬靈防禦卡抵擋誘惑攻擊。高小級引導學生思想，若明日主基督再臨了，是否有那些想對身邊的人說的話？讓學生寫下這些未說出口的話，同時也鼓勵學生把握機會向未信主的親朋好友分享福音。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上